

2007第一霾笼罩南京

霾与雾经常交替出现,今天大风明后-2℃

前天一场霜让南京的空气意外呈现良好的态势,但昨天轻雾过后,一场重度灰霾天在全市大范围出现,如果当天你站在高楼上,可以很明显看到天空呈现不正常的黄色,让人有种透不过气的感觉。气象专家说,今冬霾与雾经常交替出现,让空气很糟糕。

昨天重霾让日照减少

“这天也太让人压抑了,到处都灰蒙蒙的”,准备下午逛逛街、晒晒太阳的王小姐顿时没了兴致。到了下午三点左右,高空颜色黄得更厉害了,呈现一种怪异的压抑感。站在新街口的高楼上远眺,稍远一点的楼宇基本看不清了,而紫金山则整体“消失”。

江苏省气象台专家介绍,

昨天下午,南京出现的是典型的灰霾天。灰霾是对流层大气浑浊致使能见度低于10公里的天气现象。能见度8-10公里属于轻度灰霾,5-8公里属于中度灰霾,像昨天南京能见度在3-5公里属于重度灰霾,如果低于3公里则是严重灰霾。据悉,重度灰霾天今年还是第一次出现。

霾与雾经常交替出现

不仅有霾天,昨天早晨南京相对湿度持续在90%左右,还出现了能见度在1公里左右的轻雾。气象专家说,今冬由于气候偏暖,霾与雾经常交替出现。这二者让南京空气很糟糕,对人体健康也不利。雾天偏多与气温偏高密切相关,雾主要与湿度大、空气稳

定有关系,霾与湿度关系并不大,主要因空气中的烟尘、悬浮颗粒形成,与城市空气污染有着直接关系。专家发现,40多年来,江苏的灰霾天数一直呈现增长趋势,上个世纪60年代、70年代、80年代、90年代平均年霾日数分别为1天、5天、15天和20天,但近4年的平均年霾日为31天,增幅明显。

今起,大风带来冷空气

根据预报显示,受北方冷空气影响,今天南京会大范围降温并吹起5-6级大风,雾霾都不会再出现,也不会出现降雨,但是气温要逐渐下降,明后天最低气温为-2℃。具体预报为,今天多云,转偏北风5级阵风6-7级,今晨最低气温0~-1℃,今天最高温

度7℃左右;1月27日全市多云,最低温度-2~-1℃,最高温度6~7℃;1月28日全市晴到多云,最低温度-3~-2℃,最高温度7℃左右。

■相关新闻

暖冬让桂花反季节开放

昨天,江苏省气象台专家介绍,由于今年气候偏暖,北极阁的桂花反季节开放了,虽然开放的花蕊不多,但是仍然能闻到阵阵幽香。根据气候统计资料发现,今年“小寒”节气内,全省气温偏高,据预测,“大寒”节气内气温仍正常略偏高。南京2005年12月上旬~2006年1月中旬日平均气温为4.5℃,比常年偏高了0.8℃。

通讯员 沈启 快报记者 刘峻

家电促销 都很实惠

苏宁:40英寸液晶只卖9699元

快报讯(记者 杨坤)上周六,苏宁为期一月的特卖会刚一开幕,3C家电七大品类销售全面飙升。据悉,本周起,特卖会进入第二阶段,苏宁亿元让利启动春节攻势,又联同近200家新加盟的供应商,组织一批特价新品砸向市场回馈消费者,40英寸液晶电视本周降至万元以下。

记者了解到,岁末年初建材价格的飙升引发了家电市场其他产品的连锁反应,近日,包括微波炉、热水器、压力锅在内的许多小家电纷纷涨价。苏宁南京大区的陶总昨天表态,此次岁末特卖会将把价格一降到底,将一部分利润拿出来让利给消费者。

一款热销的40英寸液晶电视,现在市场上的售价是

14000元,特卖会上降到9699元,降幅高达35%。消费者购买32英寸以上液晶加880元送飞利浦音响。七喜新品欣怡一款是七喜独家提供给苏宁的2007年寒促包销机,价格也比市场同类价低30%。本周末,消费者购买指定型号电脑,最高可获赠价值2000元的全套增值礼包。本周末AMD公司老总签名售机,可额外获得50-100元现金折扣券和精美礼品一份。

本周,摩托罗拉、联想、波导、诺基亚等品牌加大促销力度,全面参与掌上空间拓展升级,新春送礼,购机返现活动,如购买一款摩托罗拉手机,在市场价基础上折10%再返200元,一款诺基亚手机则返100元,再送扩展卡。

五星:返乡车票可换百元红包

离春节越近,商家之间的硝烟味越浓。昨天记者获悉,从本周六开始到春节,五星电器全国近140家门店的新春特惠活动将抢先攻占贺岁市场。

怪招:返乡车票可换红包

从明天开始到1月31日,五星电器将到各卖场所在地车站免费派发新春红包。凭新春红包内礼金兑换券剪角以及车票到五星电器领取新春大礼包以及新春礼金券100元。没拿到红包的也不要紧,凭车票到五星电器任何卖场,一张票也可领取新春礼金券100元。

五星表示,民工在城市里的收入,一方面成为农村消费的主要来源,另一方面又成为城市消费的新推动力。商家要做的是研究这类消费群的购买需求,为他们提供更多物美价廉的商品,开拓这个特殊的消费市场。所以在促销形式上,五星采用了更加亲情化的方式。

年货:新春打折 实惠到家

南京五星电器15家门店的促销活动从明天开始,抢先发力春节市场,消费者购

买单件商品满1500元就可参加9.2折活动,领取相当于发票面值0.8折金额的现金券。

包括大屏幕彩电、中高端冰箱、洗衣机在内的高端家电则纷纷降价。彩电直接优惠10%到30%,康佳32英寸液晶一款仅售4990元。节前热销的数码、手机、冬令小家电也将大幅度降价,MP3、MP4最高降幅千元,购满388元还可获得精美礼品、贺岁礼包;日立全球首推光盘+硬盘式数码相机节前登陆南京五星电器;特价手机也拉出超强阵容:诺基亚6300直接优惠200元,百万像素手机超低价销售;上周开幕的五星“迎春冰洗节”,中高端冰洗商品销售火爆,海尔的双动力洗衣机两天就销售近百台,本周末五星将延续上周末9.2折销售力度。

此外,1月31日五星电器将迎来乐福来店的满月庆典,双开门豪华冰箱、大容量烘干洗衣机、超大屏幕液晶高清数字电视、20万的整体厨卫齐齐亮相。为了庆祝该店1月生日,从即日起拨打乐福来店热线84787188,即可获赠100元满月庆现金券。

快报记者 陈刚 通讯员 方乐

国美:携手苏果跨行业结盟

快报讯(记者 卞飞)“这一次,我们将和苏果一起在江宁合作搞MALL”,江苏鹏润国美电器有限公司副总经理兼营运总监江波日前在“南京商战创新营销论坛”上向快报记者透露的。这次论坛上,作为国美新的合作伙伴——苏果也派出要员参会,使业界对二者未来的合作充满了好奇,而业内人士透露,拿着在国美买液晶的返券去苏果超市拿牛奶,这样的日子下个月在南京就会出现。

据了解,这家新的MALL的物业位于江宁的金箔路,苏果店面占了其中的一二三层楼,三楼则被国美“拿”下,同一个房东、物业成为两家巨头初次合作的基础。据知情人士透露,国美和苏果两家将首先从这家店营销合作,比如考虑双方返券可以通用,电器券能买牛奶、超市券能买家电,还会共同策划一些活动。至于以后,随着各自连锁业网点的逐渐密集,双方会面临更多网点重合的情况,“合作的时空相当大,以后我们不会让每一家国美都傍着苏果开,但是,

很显然,我们和苏果会选择那些真正好的市口,一起开店,楼下大米牛奶,楼上彩电冰箱,这种竞争力,是单独卖家电的、或者单独卖大米的,都不会具备的。”

其实,不同业态之间的结盟在南京商圈已经成为一个趋势,即便是苏果和家电卖场的合作也已经有多次。

据记者了解,当初五星电器在外地有十多家店面是与苏果店面互通,可以说降低了各自的物业风险,合作还是比较成功的。这两家不仅不在店面上捆绑,而且还增加了许多具体的合作项目。而苏宁也与苏果有过“暧昧”,当初下关店开业也实行了与苏果的联盟,尽管双方没有明确表态之前是否商谈过,但开业之后的共赢效应却是双方都认可的。但以前几次合作,都是同为南京几家本土连锁巨头之间的“结盟”,苏果这次和“外来户”国美的合作在南京商圈引起了更大的轰动。业内人士认为,这跨行业的结盟有利于帮助国美和苏果在各自领域将营销由“价格战”向“价值战”的转变。

■社区活动

快报六十六期社区便民活动:

享受便民大餐 把“福”领回家

快报讯(记者 钟晓敏)明天上午9点,快报社区便民活动将与您相约白下区五老村街道红花地社区。

在这一期的社区便民活动中,我们依旧联手江苏红太阳集团,给社区贫困居民送米送油送温暖,为大家解决一些实际困难。

别看红花地社区不大,可是一个藏龙卧虎的地方,小区里住着4位书法家呢。本周六,他们也将参加咱们的社区活动,为大家泼墨挥毫写对联,送祝福。我们具体活动地点就在红花地13幢楼旁,如果您顺路,不妨去看一看,把福气、喜气、健康、快乐一起领回家。

此外,快报大律师团将就民法、合同法、房地产法、公司法等法律事务,接受大家免费咨询。南京百江液化气公司亦将免费为大家提供维修灶具相关业务咨询。现代快报便民网除了免费维修小家电外,还提供微波炉、洗衣机、彩电、空调等使用知识的咨询。

交通小贴士:乘坐1、5、9、25、31、51、80、304、313路公交车到大行宫站下。

■消费情报

1800种电子产品须贴“环保身份证”

买电磁炉 可能要多掏钱了

昨天,记者从有关方面获悉,今年3月1日起,在中国国内市场销售的1800多种电子信息产品都必须标有“环保身份证”——“电子信息产品污染控制标识”。“欧盟多个国家已经实施了ROHs指令,提高了市场准入门槛,提高了市场准入门槛,如果中国不实施,外国被淘汰的电子产品就很容易流入中国。”一位业内人士分析,部分对环保要求较高的电子产品将会面临成本增加的局面,这样直接会导致消费者购买部分电子产品的价格上涨。

据了解,中国版ROHs所涉及的1800多种电子信息产品涵盖了整机和元器件、原材料,其中包括了车载雷达、通信设备、手机、电视机、计算机、音响、DVD、半导体、集成电路、医疗电子设备、电池、微波炉、电磁炉等多个行业的产品。“我们的成本可能会增加20%。”某品牌电磁炉生产科的严科长昨天对记者说。快报记者 徐勇



情人节 尽管离“情人节”还有一段日子,但不少商家已经耐不住性子,纷纷搞起宣传,促销自己的商品。 实习生 唐伟超 摄

小升初衔接英语有坡度怎么办 名师支招 让孩子爱上英语

■今日教育

“孩子现在读小学高年级,可是对英语学习怎么都提不起兴趣,真心担心孩子进初中后不能适应!”近来不少家长都反映孩子存在类似问题。一些中学的英语老师反映,现在的初一越来越难教了。栖霞教研室卜亚南老师指出,这是由于小学、初中英语的知识衔接有较大坡度,中间甚至有断层造成的,问题可以在小学阶段就解决掉。1月28日,在南京大学贻芳报告厅举行的小学英语学习辅导讲座中,著名小学英语特级教师

沈峰将为广大小学生解析英语学习的重难点,传授学好英语的秘诀。

对于渴望进入外语类特色学校的学生来说,对英语活学活用的能力很关键,英语基础知识、综合能力、阅读能力都非常关键。在家如何学好英语,专家认为背诵是英语学习中非常重要的一个环节。小学生可坚持每天背点英语文章,可以是句子,也可以是对话、短文。每天学到的课文要背诵,经常复习,以达到脱口而出的地步。这样,在坚持听读之后,逐渐培养起自己的英语语感,把听到的句子变成自己的话,不用

思考信手拈来,兴趣就会在不知不觉中培养起来了。

快报今日教育频道的会员,可以凭会员卡领取听课证免费现场听课,也可以在线收看专家的现场辅导讲座视频(www.lifenanjing.com.cn),其他参与现场讲座的家长或学生可以以办理会员卡或者购买听课证的方式参与。现代快报·今日教育频道办公室地址是:南京市珠江路88号新世界中心B座3003室,外地的家长可以邮购充值卡。电话:025-84717743-20,025-81589810。

付彦成

春节国内游成本“警戒价”出炉

■出游必知

附:春节国内游“价格指南”

快报讯(记者 毛丽萍)继春节出境游成本“警戒价”出炉后,南京市旅游协会又公布了国内游的“指导价格”,同时给各条线路春节每一天设定了最低“警戒价”。游客可以因此了解到热门线路的市场合理价格,遇到低于“警戒价”的产品,就要多留一个心眼。

南京旅游行业协会旅行社分会有关人士介绍说,“警戒价”也就是线路的成本价,如果旅行社报价低于这个价格,那就肯定有问题了,游客就要多留一个心眼。旅行社肯定会在行程中“想方设法”把这个“亏空”给补回来。

线路	时间	酒店标准	指导价	警戒价
海南线(包机双飞5天)	初一	四星	4580元	4380元
	初二	四星	4580元	4380元
	初三	四星	4150元	3950元
	初四	四星	3580元	3380元
桂林(双飞4天)	初一	三星	2780元	2680元
	初二~初四	三星	2800元	2700元
	初五	三星	1970元	1870元
云南(双飞6天)	初一、初二	三星	4100元	3900元
	初三、初四	三星	3400元	3200元
哈尔滨(双飞4天)	初二	三星	3480元	3280元
东北三省(双飞6天)	初二	三星	3580元	3380元
北京(双飞5天)	初一~初三	三星	1380元	1280元
厦门(单飞5天)	初二	三星	2180元	2080元
厦门(双飞5天)	初二	三星	2530元	2430元
南宁(越南,双飞6天)	初一	三星	4180元	3980元